Superintendencia de Compañías Guayaquil •

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

19/MAR/2013 11:46:44 Usu: atorreso



Remitente:

No. Trámite: 15549 - 0

CONNIE DAVILA

Expediente:

138283

0992707909001

Razón social:

PODERLIR S.A.

SubTipo tramite:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Asunto: TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =



PODLIR-OF-0111-003-2013

Guayaquil, 18 de Marzo del 2013.

SEÑORES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

En mi calidad de Gerente General, y por lo tanto Representante Legal de la compañía "PODERLIR S.A.", legalmente constituída mediante escritura pública celebrada, 15 de marzo de 2011, ante el Notario Suplente Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Ab. Pedro Enríquez León, y debidamente inscrita en el Registro Mercantel del Cantón Guayaquil, el 1 de abril de 2011, en cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Esy de Compañías, me permito comunicar a Ustedes, que con esta fecha, en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía, por mí representada, se registró la siguiente cesión y transferencia de acciones:

CEDENTE: CONSTRUAGRO S.A. (RUC: 0992389192001), nacionalidad ecuatoriana.
 CESIONARIO: SERGIO PAUL ROMERO QUIROZ (C.C. 1206207738), nacionalidad ecuatoriano. La cedente transfiere las acciones numeradas que van de la 673 a la 800, en el Libro de Acciones y Accionistas de PODERLIR S.A, cuyo valor por acción es de \$1, capital accionario de la cedente es \$128

DIRECCION: Cala, KENNEDY NORTE, AV. MIGUEL H. ALCIVAR EDIFICIO TORREDOCUMENTACIÓN ARCHIVO
TELEFONOS: 2688456 - 2688457
EMAIL: poderlider L@hotmatl.com

2 0 MAR 2013 RECIBIDO Hora: 15<sup>50</sup> Firma: Luny



Por tal motivo, la nueva distribución accionaria de la compañía queda conformada de la siguiente manera:

Connie Alexandra Dávila Ramos

160 Acciones (20%)

Carlos Hernán Dávila Marín

512 Acciones (64%)

Sergio Paul Romero Quiroz

128 Acciones (16%)

El expediente de mí representada PODERLIR S.A., es el número 138283, RUC: 0992707909001.

Particular que, pongo en conocimiento de ustedes, para los fines legales correspondientes.

Atentamente;

Connie Alexandra Dávila Ramos

C.I. 0921138442

GERENTE GENERAL

PODERLIR S.A.

RUC 0992707909001